

# Проект детской радио передачи



Дворец  
культуры  
«Октябрь»

*Дивакова Юлия*

# В эфире Радио Клёпа!

## Описание проекта

Проект «Радио Клёпа» посвящён не только детям, но и организации семейного досуга .

Программа состоит из нескольких рубрик разной тематической направленности.

« **Познавай –ка**» - знакомство с праздничными и знаменательными датами в увлекательной форме.

« **Размышляй-ка**» - развитие интеллектуальных способностей радиослушателей.

( через словесные, музыкальные игры, через размышления об информации о смысле праздников)

«**Азбука моего города**» - персонаж на Радио Клёпа (мишка Буквоежка)- рассказывает о словах, связанных с городом и районом на определённую букву. А также, о достопримечательностях города, связанных с этой буквой.

« **Заряжай-ка**»- танцевальная программа на РадиоКлёпа.

Это танцевальные песенки – «повторяшки», музыкальные зарядки.

«**Мини-диско**» - музыкальная передача выходного дня, включающая в себя детские популярные песни известных детских исполнителей, а также вокальных коллективов ДК «Октябрь».

«**Поздравляйка**» - преимущественно, в государственные праздники, такие как «День Победы», «День города» и т.д. на Радио Клёпа звучат поздравления от детей, интервью с детьми. Так же, включает в себя поздравительные музыкальные открытки от детей. Песни, которые исполняют дети в честь определённого праздника.

«**Сказка на ночь**» - музыкальный спектакль для детей. Каждый эфир новая сказка. В связи с определёнными датами. На Радио Клёпа звучат тематические сказки. (К примеру, ко Дню Экологии-экологические).

При создании собственных программ учитываются рекомендации современной педагогики и детской психологии.

## Актуальность проекта

Возрождение и сохранение семейных радио-передач, в условиях современного коммуникативного пространства.

Проект «Радио Клёпа» является не только средством коммуникации, а является аудио собеседником, способом взаимодействия между слушателями и ведущим. Передача Радио Клёпа носит не только информацию, но и носит развлекательно-развивающий характер. Воспитывает любовь к родному краю, к семейным ценностям. Формирует навыки здорового образа жизни. Этот проект является инновацией в организации досуга населения, и его смело можно назвать ещё одной из онлайн форм работы.

## Цель проекта

Реализация выпуска познавательно – развлекательной радиопередачи, способствующей развитию положительного эмоционального настроения радиослушателей различной возрастной категории; пробуждение интереса к музыке, спорту, искусству. Развитию интеллектуальных способностей.

## Задачи

Организовать семейный досуг через аудио подкасты.

Расширить представление аудитории о народных , государственных и профессиональных праздниках.

Развивать творческие , музыкальные способности через аудио передачу.

Формировать у слушателей навыки ЗОЖ и безопасности жизнедеятельности.

Воспитывать нравственные, патриотические чувства у аудитории.

Развивать образное мышление через устное народное творчество.

# План-график проекта

В условиях самоизоляции эфиры уже реализованного проекта Радио Клёпа выходили 5-6 раз в неделю на официальной странице Дворца культуры «Октябрь». Передачи включали в себя дневной и вечерний эфир для детей (сказка на ночь).

В дальнейшем, после отмены карантина и открытия Дворца культуры, выход эфиров Радио Клёпа планируется в том же формате, состоящем из двух передач, **пять раз в неделю.**

# Потребности проекта

Проект Радио Клёпа создавался в условиях самоизоляции, на домашней студии. Для этого использовался домашний компьютер и игровые наушники с микрофоном.

Технические и финансовые потребности:

**Для записи более качественных подкастов необходимо примерное оборудование:**

Ноутбук модели HP 15-ay044ur – 21 799р.

Специальный микрофон, для уменьшения окружающего шума, модели Maono AU-A03T-3.700 р.

Пульт микшерный SOUNDSCRAFT EPM6 – 11.990р.

**После окончания карантина проект перейдёт на постоянную основу во Дворец культуры «Октябрь». В последствие, будет публиковаться в официальной группе ДК «Октябрь» <https://vk.com/dvorecoctober>.**

**Информационные потребности:**

Для большего охвата целевой аудитории необходимы репосты в интернет порталах СМИ.

# Будущее проекта

Радио Клёпа организуется на площадке Дворца культуры «Октябрь», как отдельный проект.

Основные его задачи – образование, развитие медиакультуры, профориентация, создание площадки для обмена мнениями и, как результат, – информационного поля. На данном этапе развития происходит активная работа с социальными сетями, визуализация аудиоконтента.

Основываясь на этих данных, мы подробно рассматриваем современные тенденции развития .

Через пол года, нам хотелось бы видеть в качестве ведущих самих детей города Заполярного, подростков от 13 лет, что организовало бы подрастающую молодёжь города и Печенгского района.

На основе проекта Радио Клёпа планируется отдельный проект семейного радио, в котором бы освещались события района, мероприятия муниципальных учреждений, новости, а также детские развлекательные передачи в определённое время.

**Наш проект позволит охватить большую целевую аудиторию, организовать талантливую молодёжь Печенгского района.**

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ**